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Ne nn HanmeHoBaHue ws?n Kon. [MpumevaHue
1 2 3 4 5
[eMoHTaxHble paboTbl.
1 |Pa3BopKa NoKpbITUS KPOBIU U NPUMbIKaHUA M2 464,78|KposensHoe nokpbiTMe 3 cros TexHoanacra, Bec MMM 4.0=4,95kr/m2; IKIM4.2=5,25kr/mM2).
Ckat kpoenwu - 14*26M=364M2
BokoBble U ropu3cHTanbHas NOBEPXHOCTW BeICTynatoLed 6ankm -
(0,45+0,4+0,45)*24m=31,2m2
MpuMblkaHus k napanetam (14+26+14)*1m(h)+26%0,5(h) =67m2
MpuMbIKaHuA K waxtam 8,6m*0,3(h)=2,58M2
Wtoro: 364+31,2+67+2,58=464,78m2
2 |Paszbopka .M. CTAXKM M3 9,1 |TonwmHoin 25MM, 364m2¥0,025mM=9,1m3
3 |Pasbopka BOPOHOK BOJOCTOYHbIX T 3|YyryHHBIX, BEC 1T - 20 Kr
4  |Pasbopka hapTyka n3 OLMHKOBaHHOWR cTanu M 71,8|dapTyk Hag npUMbIKaHUAMU.
MpUMbIKaHUSA K NapaneTam, cTeHam U BeHTwaxTam (14mM+26m)*2+8,6M=88,6M-
(2,1*8oKOH{ycTaHOBNEH OLl. NOAOKOHHKK})=71,8M.M., lWMpUHa 250MM,
nnowaab 71,8mM*0,25mM=17,95m2,
Bec 17,95m2*5,5kr/mM2/1000=0,09871
5 |Morpyska n BbIBO3 CTPOUTENBHOrO Mycopa T 23,58((464,78*4,95*2/1000)+(464,78*5,25*1/1000)+(364*0,025*1,8)+(3*0,02)+0,0987=23,58TH
Morpy3ka c NoMOLLbIO 3KCKaBaTopa ¢ KoBLUOM 0,5M3. PaccTosHue ao nonuroHa THO 76km.
YCTPONCTBO KPOBIN.
6 M3 0,22|YnenbHbiit Bec MASTERSEAL 588 Bo BNa)HOM COCTOsIHWM 1,6Kr/M3

[MpUroToBMNEHUE ABYXKOMMOHEHTHOrO cocTasa
ruapouzonauun MASTERSEAL 588

pacxop 100,78M2*3,5kr=352,73Kr.
352,73kr/1,6/1000=0,22m3
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7  |Mwopowsonsaums cteH napaneTa, BeHTWAXT, Ganku M2 100,78|OsyxkomnoHeHTHas ruapousonsauyus MASTERSEAL 588, pacxoj Ha 1M2 cocTaenser 2,5-
COCTaBOM B [Ba Crnos ABYXKOMMOHEHTHbIM COCTaBOM 3,5kr.
MASTERSEAL 588, c npuroToBleHneM pacteopa Ha BOKOBbIE W FOpPM30HTaNbHAA NOBEPXHOCTM BbICTyNnatoLen 6anku -
nroLwjaake. (0,45+0,4+0,45)*24m=31,2m2
MpuMbikaHus k napaneTtam (14+26+14)*1m(h)+2670,5(h) =67m2
MpuMbIkaHus K waxTam 8,6m*0,3(h)=2,58m2
Wtoro: 31,2+67+2,58=100,78m2
pacxop 100,78m2"3,5kr=352,7 3Kr.
8 |Yknagka nonuaTUneHoBoit nnexku Tonuwy. 0,15Mm M2 364|MNonuatuneHoeas nneHka Tonwy. 0,15mm.
HaCcyxo Pacxop nnexku: 364*1,15=418,6M2
9 |YcTpoiicTBO apMUpOBaHHO LIEMEHTHO-NeCcYaHow M2 364| TonwwuHoi 25 mm, pactsop M150
CTSKN
10 |ApMupoBaHue LeMEHTHO-NECHaHON CTAXKN CeTKOW Kr 480,48|CeTka n3 nposonoku xonogHoTaHyTol BP-1 150*150*4 FOCT 23279-85, Bec 1,32kr/M2,
150x150x4 HaxnecT ceTkn 150Mm.
Pacxop ceTku: 364m2*1,32=480,48kr
11 |OrpyHTOBKa Noj KPOBEMNbHbIA KOBEP NpaiMepom M2 464,78|CkaT kpoBnu - 364m2
«TexHo-Hukonb» BOKOBbIE M FOPU30OHTaNbHAsA NOBEPXHOCTU BbICTYNatLLen banku -
(0,45+0,4+0,45)"24m=31,2m2
MpyMbIkaHWs K napaneTtam v creHam (14+26+14)*1m(h)+26%0,5(h) =67m2
MpuUMbIKaHUs K Lwaxtam 8,6mM*0,3(h)=2,58m2
WToro: 364+31,2+67+2,58=464,78M2
Pacxop npaitmepa «TexHo-Hukonb» 0,28kr/m2,
464,78m2*0,28=130,14kr
12 |YcTpoACTBO KpOBMM U3 HaNnNaensiemMblX MaTepuanos B M2 395,2|CkaT kpoBnu - 364m2
[Ba crnos BOKOBbIE W FOPU3OHTANBLHAS NOBEPXHOCTH BbICTYNatoLel Ganku -
(0,45+0,4+0,45)*24m=31,2m2
WToro: 364+31,2=395,2m2
TexroanacT K[ cnaHey cepbiit (BepxHuit cnoit), MM (HKHWUA cnow).
Pacxopn 3KIM - 395,2*1,14=450,53m2
Pacxog QMMM - 395,2*1,16=458,43M2
13 |YcTpoWCTBO NPUMbIKGHWIA KPOBIK K CTEHAM, M 54(MpUMbIKaHWUS K napaneTtam v cteHam (14+26+14)=54m*1m(h)=54m2
napaneTam, BeHT.LUaxTam M3 HannaensembIx TexHoanacT SKI cnaHel cepblit(BepxHuii cnoit), MM (HWKHWA crioi).
maTepuarnos BeicoTol Gonee 600 MM C OAHUM Pacxopn 3KIM - 54m2*1,15{Ha nepexnect}=62,1M2
dapTykom Pacxoa MM - 54m2*1,15{Ha nepexnecT}=62,1m2
14 |YCTpOMCTBO NPUMbIKGHWA KPOBENb U3 HannasnaeMbix M 34,6|MpuUMbIKaHWs K NapaneTam u cteHam 26m*0,5(h) =13m2

MaTepuanos K CTeHaM W napaneTtam BbicoToi Ao 600
MM 6e3 dhapTykoB

MpuMbIKaHWs K Waxtam 8,6mM*0,3(h)=2,58m2

Wtoro: 13+2,58=15,58m2

TexHoanacT KM cnaHel cepblit(BepxHuii cnoit), MM (HWKHWA Croi).
Pacxopn 3KM - 15,58M2*1,15{Ha nepexnect}=17,92m2

Pacxog 3NN - 15,58m2*1,15{Ha nepexnecT}=17,92m2
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15 |YcTpoiicTeo dhapTyka Hagd NpuMbIKaHUAMM BbICOTOW A0 M2 8,65(13 oLmHKOBaHHON CTanm, TONLWMHOM| 0,7MM, LwupuHoi 0,25m
600MM MpUMbIKaHWS K NapaneTam 1 cTeHam 26m
MpUMbIKaHUS K LWiaxTam 8,6M
Wtoro: 26m+8,6M=34,6mM*0,25M=8,65M2
16 |YcTaHoBKa KpaeBoW PErku K CTEHAM; MPWKUMHOM M 88,6|06beM: 54M+34,6M=88,6M
peiku k x/6 cTakaHam BEHTLIAxXT C KpenneHuem Peiika kpaeBas, anomMuHuesas Termoclic kpoens PA 1 3000x32x3MM.
camopesamu ¢ warom 200mm) BWHT camocBeprsLLniA camoHape3aroLLui camocTonopaLywiics ans cranu Termoclic EDS-
B 4,8x70Mm - Pacxop: 88,6m/0,2mM=443LWT
17 |FepmeTu3aumns LLBOB repMeTUKoOM M 88,6| epMeTIk neHononuy peTaHoBbIit TexHoHukons SOUDAL.
Ya. sec 1,19kr/n . Bec Ty6a 1,19xr/n*0,6n=0,714kr. Hopma pacxoga 0,15kr/Mm.M.
Pacxop:88,6M*0,15kr/mMn=13,29kr/ 0,714kr=19wt
18 |YcTaHoBKa BOPOHOK T 3|BopoHKa KpoBerbHasa C NUCTBOYNOBUTENEM TERMOCLIP B 160x450
3apenytouit AXO: fﬁ/ H.B. ManyxuHa
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